Catologo Libreria Viborada

L' uvomo delinquente in rapporto
all'antropologia, giurisprudenza
e alle discipline carcerarie.
Aggiuntavi la Teoria della tutela
penale del prof. avv. F. Poletti.
Volume 2, Delinquente
epilettico, d'impeto, pazzo e
criminaloide

Read More

SKU: 5781

Price: 1.640,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Lombroso Cesareeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1878-1889

Product Description

In 8, pp. 746, 581. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Tavole fuori testo, di cui alcune ripiegate, raffiguranti crani di vari criminali, ritratti di
criminali, facsimili calligrafici di criminali, ritratti di epilettici, andature tipiche di delinquenti ed
epilettici, ritratti di pazzi criminali. Biblioteca antropologico-giuridica. Volume 1, lievi bruniture
alle prime carte e fioriture sparse da pag. 469 a pag. 475. Volume 2, Bruniture ai margini delle
prime carte, lievi e rarissimi aloni in alcune pagine. Piatti lievemente abrasi ai due volumi
rilegato in pelle Buono (Good) (5781)



https://viborada.it/prodotto/l-uomo-delinquente-in-rapporto-allantropologia-giurisprudenza-e-alle-discipline-carcerarie-aggiuntavi-la-teoria-della-tutela-penale-del-prof-avv-f-poletti-volume-2-delinquente-epilettico-di/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

L'uomo di genio in rapporto alla

G psichiatria, alla storia ed
LUOMQB{ GENIO all'estetica. Quinta edizione del
ALLA PSICHIATRIA, ALLA STORIA ED ALL' ESTETIGA - u
auts s genio e follia completamente
et mutata. Con tavole e figure
Read More
SKU: 759

Price: 280,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

o autore: Lombroso Cesareeditore: Boccaluogo-
hadate "o\ LR edizione: Torinoanno-edizione: 1888
TORINO
1888

Product Description

In 8, pp. XIX+486. Rilegatura coeva in mezza pelle marrone con titolo in oro al dorso e 4
nervetti. Numerose incisioni intercalate nel testo e 15 tavole fuori testo, alcune delle quali
ripiegate, incise in litografia, con raffigurazioni di teschi e cervelli umani, arte macabra,
autografi di uomini di genio. rarissime e lievi fioriture e leggere abrasioni alle cerniere rilegato
in pelle Buono (Good) (759)



https://viborada.it/prodotto/luomo-di-genio-in-rapporto-alla-psichiatria-alla-storia-ed-allestetica-quinta-edizione-del-genio-e-follia-completamente-mutata-con-tavole-e-figure/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

| L'uomo delinquente in rapporto
| all'antropologia, alla
giurisprudenza ed alle discipline
carcerarie. Riduzione di Gina
Lombroso sull'ultima edizione
1897-1900

TR e T T

st C i i e i e ol

128

Read More

SKU: 3322

Price: 70,00€
Stock: outofstock

BIBLIOT- RS
DI-SCIENZE

MODERNE-
F-BOCCA<ED*

Categories: Antropologia

autore: Cesare Lombrosoeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1924

5 o xiilsitesill &

Product Description
In 8, pp. XX, 380. Brossura. lllustrazioni nel testo. Ritratto all'antiporta. Biblioteca di scienze
moderne 85. Lievi bruniture alle carte, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3322)



https://viborada.it/prodotto/luomo-delinquente-in-rapporto-allantropologia-alla-giurisprudenza-ed-alle-discipline-carcerarie-riduzione-di-gina-lombroso-sullultima-edizione-1897-1900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Teoria del pragmatismo
trascendentale : dottrina della
conoscenza e della volonta

Read More

SKU: 9990

Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Tilgher Adrianoeditore: Boccaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1915

384 p.; 21 cm. Brossura. Parzialmente intonso. Strappetti ai margini della cop. e lievi abrasioni
al dorso. Piccola biblioteca di scienze moderne ; 236 brossura Buono (Good) (9990)



https://viborada.it/prodotto/teoria-del-pragmatismo-trascendentale-dottrina-della-conoscenza-e-della-volonta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada
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i Geometria analitica
ENRICO D'OVIDIO Read More

p . PROFESSORE DKF’INAI\'[[’_UI’TI:--UHI\'&IK?I'L 1 TORINO S KU : 674

Price: 55,00€
GEOMETRIA ANALITIGA Stock: outofstock

Categories: Matematica

autore: D'Ovidio Enricoeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1896
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Product Description
In 8, pp. XVI+443+Errata corrige. Rilegatura mezza pergamena, angoli, fregi e tassello in oro.
Piccola mancanza all'angolo sup. del frontespizio. rilegato in pelle Buono (Good) (674)



https://viborada.it/prodotto/geometria-analitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

1
<. DE SANCTIS Per la scienza dell'antichita:

PER 1A S(IENZA‘“““‘ saggi e polemiche
S t’EI-"'/&}V'l'I(I'ﬂ

Read More
o — SKU: 3318
" - Price: 30,00€
| ~ Stock: outofstock

Categories: Varie

------

autore: De Sanctis Gaetanoeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1909
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Product Description
In 8, pp. XIl, 531, brossura. Collezione: Piccola biblioteca di scienze moderne 173. Carta
ingiallita, altrimenti buono stato. brossura Buono (Good) (3318)



https://viborada.it/prodotto/per-la-scienza-dellantichita-saggi-e-polemiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

ECAPPE]L«EHT La Riforma. Con 21 foto-incisioni

Read More

SKU: 9967

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Cappelletti Licurgoeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1912

Product Description

In 8, pp. XXIV, 518. Legatura editoriale tutta tela con titoli e fregi impressi in nero sul piatto e
sul dorso. Sguardie figurate. Collana "Piccola Biblioteca di Scienze Moderne n.214". Rare
fioriture ai tagli rilegato Molto buono (Very Good) (9967)



https://viborada.it/prodotto/la-riforma-con-21-foto-incisioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

p’m“ , s e

| punti essenziali della
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I'aggiunta degli scritti In
_ RUDOLF STEINER - - " =
| Margine alla tripartizione

I PUNTI ESSENZIALI . .
DELLA QUESTIONE SOCIALE dell'organismo sociale

CON L'AGGIUNTA DEGLI SCRITTI

IN MARGINE ALLA TRIPARTIZIONE

DELL’ORGANISMO SOCIALE Read More

SKU: 8225
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Rudolf Steinereditore: Boccaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1950

FRATELLI BOCCA EDITORI - MILANO

Ln- i ==_*_ ,f_ﬂ‘

Product Description
In-8° (20 x 13 cm). 209 (7) pp. Brossura editoriale. Piccola mancanza al dorso inferiore brossura
Buono (Good) (8225)



https://viborada.it/prodotto/i-punti-essenziali-della-questione-sociale-con-laggiunta-degli-scritti-in-margine-alla-tripartizione-dellorganismo-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada
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SKU: 14892
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Saggi
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autore: E. Cloddeditore: Boccaluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1924
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Product Description
In 8, pp. 230. Brossura. Figure nel testo brossura Buono (Good) (14892)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellalfabeto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

F’ i | La vita amorosa degli animali

' ALESSANDRO CANESTRINI w
SKU: 11399

| LA VITA Price: 15,00€
AMOROSA { Stock: instock
DEGLI ANIMALI Categories: Scienze
(con 93 incisioni) autore: Canestrini, Alessandroeditore: Boccaluogo-

Terza edizione

1 edizione: Milanoanno-edizione: 1944

MILANO
E FRATELLI BOCCA - EDITORI
1944

Product Description
VIIl, 366 pagine, illustrato, brossura 22 cm, tracce di polvere alla copertina, carta ingiallita
brossura Buono (Good) (11399)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-amorosa-degli-animali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Meister Eckhart e la mistica
tedesca preprotestante

GIUSEPPE FAGGIN

MEISTER Read More
ECK HART SKU: 3561

E LA MISTICA TEDESCA .
PREPROTESTANTE Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Faggin Giuseppeeditore: Boccaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1946

MILANO
FRATELLI BOCCA . EDITORI
1946

P e ———

Product Description
20 x 12 cm., pp. 396, brossura. Storia universale della filosofia. Un testo classico degli studi
delle origini della filosofia medievale tedesca. In buono stato. brossura Buono (Good) (3561)



https://viborada.it/prodotto/meister-eckhart-e-la-mistica-tedesca-preprotestante/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

| L'Intelligenza Della Folla
S.SIGHELE

ol NTEL“J@EW A eadttore

2 %y Price: 15,00€
=, Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Sighele Scipioeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1931

PIC-BIBL.or SCIENZE
MepD.F* B¢ EPIT.

Product Description
In 8, pp. 182, brossura. Seconda edizione, condizioni buone. brossura Buono (Good) (2320)



https://viborada.it/prodotto/lintelligenza-della-folla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

